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Ocenění navrhla občanka Prahy Iva Bajerová, a to za záchranu života její maminky.

Nikol Ria Doláková se při návratu z dovolené 20. června 2023 náhodně setkala na palubě letadla
společnosti Smartwings směřujícího z Tirany do Prahy s maminkou paní Bajerové, která měla v tu
dobu vážné zdravotní komplikace. Díky profesionálnímu zásahu paní Dolákové, jedné ze
spolucestujících a pilota letadla se podařilo maminku paní Bajerové dopravit do České republiky a
zajistit jí tak odpovídající zdravotní péči.

„Stále opakuji, že záchranáři jsou naši strážní andělé a říkám to bez nadsázky. Svoji profesi berou
jako službu lidem a poslání, které nekončí po odchodu z jejich práce. A paní Nikol je toho zářným
příkladem. To, jak se zachovala na palubě letadla, kde profesionálně zasáhla a pomohla nemocné
paní, která měla opravdu vážné zdravotní komplikace, a jak bezpečně s pilotem dopravili tuto dámu
do České republiky, to je neuvěřitelný příběh. Každý z nás doufá, že v podobné situaci budeme mít
nablízku někoho, jako je paní Doláková. Patří jí naše veliké poděkování, úcta a respekt,“ říká
Alexandra Udženija, náměstkyně primátora pro oblast zdravotnictví a sociálních věcí, která
doporučila udělení bronzové medaile hlavního města Prahy.

V kontextu všech následujících událostí je zřejmé, že se paní Doláková vystavila obrovskému
osobnímu riziku a převzala na sebe odpovědnost za lidský život ve chvíli, kdy nebyla ve službě a
prostě nemusela. Jak sama uvedla, svým rozhodnutím riskovala následky případného neúspěchu, v
daném okamžiku však postupovala především na základě přesvědčení, že chce a musí zachránit
spolucestující život. Díky zásahu paní Dolákové a díky správné diagnostice určené základními
vyšetřeními a s pomocí jejích vědomostí a zkušeností dostala pacientka šanci na přežití a nyní se
uzdravuje.

Nikol Ria Doláková svůj postoj shrnula takto: „Moje profese je poslání a pro život jiného umím
riskovat ten svůj.“ Nikol Ria Doláková je absolventkou Vyšší odborné školy zdravotnické v oboru
Diplomovaný zdravotnický záchranář, žije v Praze a pracuje u Zdravotnické záchranné služby hl. m.
Prahy.

Udělení bronzové medaile hlavního města Prahy je spojeno s finančním darem 50 tisíc korun.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/hlavni_mesto_udelilo_z
achranarce.html
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